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English

1 Important

Read this user manual carefully before you use the appliance, and save the user manual for
future reference.

Danger

* Do not immerse the appliance or the mains cord in
water or any other liquid.

Warning

* Check if the voltage indicated on the bottom of the
appliance corresponds to the local mains voltage
before you connect the appliance.

* Do not use the appliance if the plug, the mains cord
or other parts are damaged.

* If the mains cord is damaged, you must have it
replaced by Philips, a service centre authorised by
Philips or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard.

* Keep the mains cord away from hot surfaces.

* Never connect this appliance to an external timer
switch in order to avoid a hazardous situation.

* Do not let the appliance operate unattended.

* If the power cord is damaged, you must have it
replaced by Philips, a service centre authorized by
Philips or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard.

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given supervision or

instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children unless
they are older than 8 and supervised.

* Keep the appliance and its cord out of reach of
children less than 8 years.

* The appliance is not intended to be operated by
means of an external timer or a separate remote
control system.

* The accessible surfaces may become hot during use.

Caution

* This appliance is intended for normal household
use only. It is not intended for use in environments
such as staff kitchens of shops, offices, farms or other
work environments. Nor is it intended to be used by
clients in hotel, motels, bed and breakfasts and other
residential environments.

* If the appliance is used improperly or for professional
or semi-professional purposes or if it is not used
according to the instructions in the user manual, the
guarantee becomes invalid and Philips refuses any
liability for damage caused.

* Only connect the appliance to an earthed wall
socket.
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* Do not let the mains cord hang over the edge of the
table or worktop on which the appliance stands.

* The temperature of accessible surfaces may be high
when the appliance operates.

* Let the appliance cool down completely before you
clean the appliance or put it away.

* Never touch the plates with sharp or abrasive items,
as this damages the non-stick surface.

* This appliance is not a grill and is not intended for
preparing other foods than sandwiches.

* Always switch off and unplug the appliance after use.

* Always clean the appliance after use. For the cleaning
instruction, see chapter “Cleaning” in the user manual.

Recycling

&

Your product is designed and manufactured with high quality materials and components,
which can be recycled and reused.

When you see the crossed-out wheel bin symbol attached to a product, it means the
product is covered by the European Directive 2002/96/EC:

hi¢
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Never dispose of your product with other household waste. Please inform yourself about
the local rules on the separate collection of electrical and electronic products. The correct
disposal of your old product helps prevent potentially negative consequences on the
environment and human health.

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all standards regarding electromagnetic fields (EMF). If
handled properly and according to the instructions in this user manual, the appliance is safe
to use based on scientific evidence available today.

2 Guarantee and service

If you need service or information or if you have a problem, please visit the Philips website at
http://www.philips.com/ or contact the Philips Consumer Care Center in your country (you
find its phone number in the worldwide guarantee leaflet). If there is no Consumer Care
Center in your country, go to your local Philips dealer:

1 Importante

Antes de usar el aparato, lea atentamente este manual de usuario y consérvelo por si
necesita consultarlo en el futuro.

Peligro

* No sumerja el artefacto ni el cable de electricidad en
agua u otros liquidos.

Advertencia

* Antes de enchufarlo, verifique que el voltaje indicado
en la parte inferior del aparato coincida con el de la
red eléctrica local.

* No utilice el aparato si el enchufe, el cable de
alimentacién u otras piezas estdn dafiados.

* Si el cable de alimentacion estd dafiado, deberd
ser sustituido por Philips, un centro de servicio
autorizado por Philips u otras personas autorizadas
para evitar riesgos.

* Mantenga el cable de electricidad alejado de
superficies calientes.

* No conecte nunca el aparato a un interruptor con
temporizador externo para evitar situaciones de
peligro.

* Nunca deje el artefacto en funcionamiento sin
vigilancia.

* Si el cable de alimentacidn estd dafiado, deberd
ser sustituido por Philips, un centro de servicio
autorizado por Philips u otras personas autorizadas
para evitar riesgos.

* Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afios
0 mds y por personas con discapacidades fisicas,
sensoriales o mentales, o bien falta de experiencia y
conocimientos, siempre que estén bajo supervision
o se les haya dado instrucciones para usar el aparato
de manera segura y comprendan los peligros que
implica. Los nifios no deben jugar con este aparato.
Los nifos no deben llevar a cabo la limpieza ni el
mantenimiento a menos que tengan mds de 8 afios o
sean supervisados.

* Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de
nifios menores de 8 afios.

* El aparato no estd disefado para funcionar a través
de un temporizador externo o con un sistema de
control remoto adicional.

* Las superficies accesibles pueden calentarse durante
el uso.

Precaucion

* Este aparato se ha disefiado solo para un uso
doméstico normal. Este aparato no debe utilizarse en
ambientes como cocina de tiendas, oficinas, granjas
u otros entornos laborales. Asimismo, los clientes
de hoteles, moteles, hostales en los que se ofrecen
desayunos y entornos residenciales de otro tipo
tampoco deben utilizarlo.

e Si el artefacto se utiliza de forma incorrecta, con fines
profesionales o semiprofesionales o de un modo
distinto del que se indica en las instrucciones de este
manual, la garantia quedard anulada y Philips no se
hard responsable por los dafios ocasionados.

» Conecte el aparato solo a una toma de corriente con
conexion a tierra.

* No permita que el cable de alimentacidn cuelgue del
borde de la mesa o la superficie en la que se apoya el
artefacto.

* La temperatura de las superficies accesibles puede
ser alta cuando el aparato esté en funcionamiento.

* Deje que el aparato se enfrie completamente antes
de limpiarlo o guardarlo.

* No toque nunca las placas con objetos afilados
0 abrasivos, ya que podria dafiar la superficie
antiadherente.

* Este aparato no es un grill y no esta disefiado para
preparar alimentos que no sean sandwiches.

* Apague siempre el aparato y desenchufelo después
de usarlo.

* Limpie siempre el aparato después de usarlo. Para
obtener instrucciones de limpieza, consulte el capitulo
“Limpieza” del manual de usuario.

Reciclaje

&

Este producto ha sido disefiado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad
que pueden reciclarse y reutilizarse.

®

Los productos que tienen el simbolo de un cubo de basura con ruedas tachado cumplen con
la Directiva Europea 2002/96/EC:

hi¢

Nunca deseche el producto con el resto de los residuos domésticos. Consulte la
reglamentacion local sobre la recoleccién de productos eléctricos y electrénicos por
separado. La eliminacién correcta del producto ayuda a prevenir posibles consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este artefacto Philips cumple con todos los estdndares sobre campos electromagnéticos
(CEM). Si se utiliza correctamente y de acuerdo con las instrucciones de este manual, el
artefacto puede usarse de forma segura segin los conocimientos cientificos disponibles en
la actualidad.

2 Garantia y servicio

Si necesita ayuda o informacion, o si tiene algiin problema, visite la pagina web de Philips

en http://www.philips.com/ o péngase en contacto con el servicio de atencién al cliente de
Philips en su pais (hallard el nimero de teléfono en el folleto de la garantfa internacional). Si
no existe un centro de atencién al cliente en su pais, dirfjase al distribuidor de Philips local.

Indonesia
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Penting

Baca petunjuk pengguna ini dengan saksama sebelum menggunakan alat, dan simpanlah
sebagai referensi untuk masa mendatang.

Bahaya

Jangan merendam alat ini atau alasnya dalam air atau
cairan lain.

Peringatan

Sebelum menghubungkan alat, periksa apakah
tegangan listrik (voltase) yang ditunjukkan pada alat
sesuai dengan tegangan listrik setempat.

Jangan menggunakan alat jika steker; kabel listrik atau
komponen lain ada yang rusak.

Jika kabel listrik rusak, maka harus diganti oleh
Philips, pusat layanan resmi Philips atau orang yang
mempunyai keahlian sejenis agar terhindar dari
bahaya.

Jauhkan kabel listrik dari permukaan yang panas.
Jangan sekali-kali menghubungkan alat ini ke sakelar
timer eksternal untuk menghindari situasi yang
membahayakan.

Jangan biarkan alat bekerja tanpa diawasi.

Jika kabel listrik rusak, Anda harus membawanya ke ke
Philips untuk diganti, pusat layanan resmi Philips atau
orang yang mempunyai keahlian sejenis agar terhindar
dari bahaya.

Alat ini dapat digunakan oleh anak-anak di atas

8 tahun dan orang dengan cacat fisik, indera

atau kecakapan mental yang kurang atau kurang
pengalaman dan pengetahuan jika mereka

diberi pengawasan atau petunjuk mengenai cara
penggunaan alat yang aman dan mengerti bahayanya.
Anak-anak dilarang memainkan alat ini. Pembersihan
dan perawatan pengguna tidak boleh dilakukan oleh
anak-anak kecuali mereka berusia lebih dari 8 tahun
dan dalam pengawasan.

Jauhkan alat dan kabelnya dari jangkauan anak-anak
yang berusia di bawah 8 tahun.

Alat ini tidak ditujukan untuk dioperasikan dengan
menggunakan timer eksternal atau sistem remote
control yang terpisah.

Permukaan yang dapat diakses mungkin menjadi
panas sewaktu digunakan.

Perhatian

Alat ini hanya ditujukan untuk penggunaan rumah
tangga biasa. Alat ini tidak diperuntukkan dalam
lingkungan seperti dapur staf bengkel, kantor,
pertanian, atau lingkungan kerja lainnya. Atau tidak
diperuntukkan bagi penggunaan oleh klien di hotel,
motel, losmen, dan lingkungan residensial lainnya.
Jika alat ini digunakan tidak sebagaimana layaknya
atau untuk tujuan profesional atau semi-profesional,
atau digunakan dengan cara yang tidak sesuai dengan
petunjuk penggunaan, garansi menjadi tidak berlaku
dan Philips tidak bertanggung jawab atas setiap
kerusakan yang disebabkannya.

Alat hanya boleh dihubungkan ke stopkontak dinding
yang memiliki arde.

Jangan membiarkan kabel listrik menggantung di tepi
meja atau di tempat alat berada.

Suhu permukaan yang dapat disentuh mungkin
sedang tinggi bila alat beroperasi.

Biarkan alat benar-benar dingin sebelum Anda
membersihkan atau memindahkannya.

Jangan sekali-kali menyentuh pelat dengan benda
tajam atau abrasif, karena hal ini akan merusak
permukaan anti-lengketnya.

Alat ini bukan pemanggang dan tidak ditujukan untuk
mengolah makanan selain sandwich.

Matikan selalu alat dan cabut stekernya dari
stopkontak setelah selesai digunakan.

Selalu bersihkan setiap kali selesai menggunakan

alat. Untuk petunjuk pembersihan, baca bab
“Membersihkan" di manual pengguna.

Mendaur ulang

&8

Produk Anda dibuat dengan materi dan komponen berkualitas tinggi yang dapat didaur ulang
dan digunakan kembali.

Bila melihat simbol tempat sampah yang disilang pada produk, berarti produk tersebut
tercakup dalam Petunjuk Eropa 2002/96/EC:

hi¢

Jangan buang produk ini dengan limbah rumah tangga lainnya. Ketahui peraturan setempat
tentang pengumpulan terpisah untuk produk listrik dan elektronik. Pembuangan produk usang
yang benar akan membantu mencegah kemungkinan dampak negatif terhadap lingkungan dan
kesehatan manusia.

Medan elektromagnet (EMF)

Alat Phillips ini mematuhi semua standar yang terkait dengan medan elektromagnet (EMF).
Jika ditangani dengan benar dan sesuai dengan petunjuk dalam petunjuk pengguna ini, alat
tersebut aman digunakan menurut bukti ilmiah yang kini tersedia.

2 Garansi dan servis

Jika Anda memerlukan servis atau informasi atau mengalami masalah, harap kunjungi situs web
Philips di http://www.philips.com/ atau hubungi Pusat Layanan Konsumen Philips di negara
Anda (Anda dapat menemukan nomor teleponnya dalam pamflet garansi internasional). Jika
di negara Anda tidak terdapat Pusat Layanan Pelanggan, kunjungi dealer Philips setempat.

Bahasa Melayu

1

Penting

Baca manual pengguna ini dengan teliti sebelum anda menggunakan perkakas, dan simpan
manual pengguna untuk rujukan masa depan.

Bahaya

* Jangan tenggelamkan perkakas atau kord sesalur ke

dalam air atau cecair lain.

Amaran

Periksa sama ada voltan yang ditunjukkan pada dasar
perkakas sepadan dengan voltan sesalur tempatan
sebelum anda menyambungkan perkakas.

Jangan gunakan perkakas jika plag, kord sesalur atau
bahagian lain telah rosak.

Jika kord sesalur rosak, ia mesti diganti oleh Philips,
pusat servis yang dibenarkan oleh Philips ataupun
pihak lain seumpamanya yang layak bagi mengelakkan
bahaya.

Jauhkan kord sesalur dari permukaan yang panas.
Jangan sambungkan perkakas ini dengan suis pemasa
luaran untuk mengelakkan situasi yang berbahaya.
Jangan biarkan perkakas ini dikendalikan tanpa dijaga.
Jika kord kuasa rosak, anda hendaklah pastikan
bahawa ia diganti oleh Philips, pusat servis yang
disahkan oleh Philips ataupun orang seumpamanya
yang layak bagi mengelakkan bahaya.

Perkakas ini boleh digunakan oleh kanak-kanak
berumur 8 tahun dan ke atas dan orang yang kurang
keupayaan fizikal, deria atau mental, atau kekurangan
pengalaman dan pengetahuan jika mereka diberi
pengawasan dan arahan berkaitan penggunaan
perkakas secara selamat dan memahami bahaya
yang mungkin berlaku. Kanak-kanak tidak sepatutnya
bermain dengan perkakas ini. Pembersihan dan
penyelenggaraan tidak boleh dilakukan oleh kanak-
kanak kecuali mereka berumur lebih daripada 8 tahun
dan diawasi.

Simpan perkakas dan kordnya jauh daripada
jangkauan kanak-kanak yang berumur kurang daripada
8 tahun.

Perkakas ini tidak dimaksudkan untuk dikendalikan
menggunakan pemasa luaran atau sistem kawalan
jauh yang berasingan.

Permukaan yang boleh dicapai mungkin menjadi
panas sewaktu penggunaan.

Awas

Perkakas ini dimaksudkan untuk penggunaan biasa di
rumah sahaja. la tidak dimaksudkan untuk digunakan
dalam persekitaran seperti dapur kakitangan di kedai,
pejabat, ladang atau persekitaran kerja lain. la juga
tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh klien di
hotel, motel, di atas katil dan sewaktu sarapan pagi
dan persekitaran kediaman lain.

Jika perkakas digunakan dengan cara yang tidak betul,
atau untuk tujuan profesional atau separa profesional,
atau jika ia tidak digunakan mengikut arahan dalam
panduan pengguna ini, jaminan menjadi tidak sah dan
Philips menolak sebarang liabiliti terhadap sebarang
kerosakan yang berlaku.

Sambungkan perkakas hanya kepada soket dinding
yang dibumikan.

Jangan biarkan kord sesalur utama tergantung di tepi
meja atau permukaan ruang kerja di mana perkakas
itu diletakkan.

Suhu permukaan yang boleh diakses mungkin tinggi
semasa perkakas beroperasi.

Biarkan perkakas menjadi sejuk sepenuhnya sebelum
anda membersihkan perkakas atau menyimpannya.
Jangan sekali-kali sentuh plat dengan item yang tajam
atau melelas, kerana ini merosakkan permukaan tak
melekat.

Perkakas ini bukan gril dan ia tidak dimaksudkan untuk
menyediakan makanan lain selain daripada sandwic.
Sentiasa matikan dan cabut plag perkakas selepas
digunakan.

Sentiasa bersihkan perkakas selepas digunakan. Untuk
arahan pembersihan, lihat bab “Pembersihan™ dalam
manual pengguna.

Kitar semula

&

Produk anda direka bentuk dan dikilangkan dengan menggunakan bahan dan komponen yang
berkualiti tinggi, yang boleh dikitar semula dan digunakan semula.

Apabila simbol tong beroda yang dipangkah ini dilekatkan pada sesuatu produk, ia bermakna
produk tersebut diliputi oleh Arahan Eropah 2002/96/EC.

hi¢

Jangan buang produk anda dengan buangan isi rumah yang lain. Sila ambil tahu tentang
peraturan tempatan mengenai pengumpulan berasingan produk elektrik dan elektronik. Cara
membuang produk lama anda yang betul akan membantu mencegah kemungkinan akibat
negatif terhadap alam sekitar dan kesihatan manusia.

Medan elektromagnet (EMF)

Perkakas Philips ini mematuhi semua piawai yang berkaitan dengan medan elektromagnet
(EMF). Jika dikendalikan dengan betul dan menurut arahan di dalam manual pengguna ini,
perkakas ini selamat untuk digunakan berdasarkan bukti saintifik yang ada pada masa ini.

2 Jaminan dan perkhidmatan

Sekiranya anda memerlukan perkhidmatan atau maklumat atau jika anda menghadapi masalah,
sila lawati laman web Philips di http://www.philips.com/ atau hubungi Pusat Layanan Pelanggan
Philips di negara anda (anda boleh mendapatkan nombor telefonnya dalam risalah jaminan
seluruh dunia). Jika tiada Pusat Layanan Pelanggan di negara anda, pergi ke penjual Philips
tempatan anda.
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clr chat ldng nao khéc.

Canh bao

* Kidm tra dién 4p ghi dudi ddy thiét bi xem cé tuong
Ung véi dién dp noi st dung trudc khi ban ndi thiét bj
vGi ngudn dién.

* Khéng nén st dung thiét bj néu day dién, phich cdm
hodc nhiing bé phan khac bi héng.

» Néu day dién ngudn bi hu hong, ban nén thay day
dién tai trung tam bao hanh cta Philips, trung tam
bdo hanh do Philips Gy quyén hodc nhiing noi c¢
kha ning va trinh d6 tuong duong dé tranh gy nguy
hiém.

* Khong dé day dien gﬁn nhfmg bé mat nong.

* Khéng ndi thiét bi nay véi cong tic hen gid bén ngoa
dé trdnh tinh hudng nguy hiém.

* Khong dé thiét bi chay ma khéng cé ngudi theo dai.

* Né&u day dién bi hu hong, ban phai thay day dién tai
Philips, trung tdm dich vu Gy quyén cla Philips hodc
nhiing noi ¢ kha ning va trinh dé tuong duong dé
trdnh gay nguy hiém.

o Tré em tir 8 tudi trd Ién va nhiing ngudi bi suy giam
nang luc v& thé chit, gidc quan hodc tAm thin, hoic
thiéu kién thic va kinh nghiém cé thé st dung thiét
bi ndy néu ho duoc gidm sit hodc hudng dan st dung
thiét bi theo cdch an toan va hiéu duoc cdc mdi nguy
hiém lién quan. Khéng dé tré em choi dua véi thiét bi,
Khong dé tré em thyc hién vé sinh hozc bao duong
danh cho ngudi dung trir khi ching trén 8 tudi va
duoc gidm sdt.

« Dé thiét bi va day dién ngoai tam vdi cla tré em
dudi 8 tudi.

» Thiét bj ndy khong dugc thiét k& dé hoat dong nhu
bd hen gid cdm ngoai hodc hé théng diéu khién tir xa
riéng.

» Cac bé mit ¢ thé tiép xuc cé thé trd nén rat ndng
khi thiét bi dang duoc str dung.

Chay

» Thiét bi ndy duoc thiét k& chi dé st dung trong
dinh binh thuong. Thiét bj khdng duoc thiét ké dé sur
dung trong nhing moi truc‘jng nhu bép cla clra hang,
vdn phong hodc cdc méi trudng lam viéce khdc. Thiét
bi cling khdng duoc thiét k& dé sir dung bai khich
hang trong khdch san, nha nghi, nha nghi qua dém
hodc cdc mdi trudong cu trd khac.

* Néu thiét bj duogc str dung khéng ding cdch hodc
dung cho nhiing muc dich chuyén nghiép hay ban
chuyén nghiép hoac néu thiét bi dugc st dung khong
theo hudng dan, ché dé bdo hanh s& bj mat hiéu luc
va Philips s& khéng chiu trach nhiém déi véi bat cir
hu hdng nao phdt sinh.
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« Chi ndi thiét bi vao & cdm dién cé day tiép dat.

. Khong dé day dién nguon treo trén canh ban hodc
noi chuln bj dd dn cé dit thiét bi trén do.

+ Nhiét do b& mit cd thé tiép xtic cé thé cao khi thiét
bi hoat dong.

« D& thiét b ngudi han trudce khi vé sinh thiét bi hodc
cat di.

* Khong dé céc vat sic hoic gdy mai mon cham vao
tam nudng, vi nhu vay sé lam hdng 16p chéng dinh.

* Thiét bi nay khong pha| la 16 nudng va khéng duoc
thiét ké dé ché bién cc loai thic in khic ngoai banh
sandwich.

¢ Ludn tat mdy va rdt phich cdm dién sau khi dung.

« Ludn lau chii thiét bi sau khi st dung, D& biét hudng
dan vé sinh, xem chuong V& sinh mdy" trong tai liéu
huéng dan st dung,

Tai ché

&

San phim ctia ban duoc thiét ké va san xuat bing cac vat liéu va thanh phan chat luong cao,
6 thé tdi ché va st dung lai.

Khi ban nhin thdy biéu tuong thing rdc cé vong tron diu thap chéo dinh kém theo san pham,
6 nghia la san phim duoc kiém sodt theo Chi thi Chau Au 2002/96/EC:

hi¢

—

Khéng dugc thai bo san phdm chung véi rdc thai sinh hoat. Hay tim hidu cdc quy dinh ctia dia
phuong V& viéc thu gom riéng cac san phdm dién va dién . Viéc thai bo san pham cii ddng
céch s& gitip phong trdnh cdc hau qua xAdu 6 thé xay ra cho méi trudng va stc khoe con
nguoi.

bién tir truong (EMF)

Thiét bj Philips ndy tuan tha tat ca cdc tiéu chuln lién quan dén dién tor truong (EMF). Néu
duoc st dung ddng va tudn tha cdc hudng dan trong huéng dan st dung nay, theo cic bang
ching khoa hoc hién nay, viéc st dung cdc thiét bj nay la an toan.

2 Béo hanh va dich vu

Né&u ban can biét dich vy, théng tin hay gap truc tric, vui long vao website cta Philips tai
http://www.philips.com/ hodc lién hé v&iTrung Tam Cham Sdéc Khdch Hang cla Philips &
nudc ban (ban s& tim thay sb dién thoai clia Trung tdm trong t& bdo hanh toan thé gidi). Néu
khoéng cé Trung Tam Cham Séc Khdch Hang tai quéc gia clia ban, hdy lién hé véi dai ly Philips
tai dia phuong ban.
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